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v roce 2025

Je zde nový rok 2026 a s jeho příchodem již po jedenácté nabízíme 
našim spoluobčanům tištěný souhrn uplynulých událostí a tradičně  
i skromný výhled do budoucna. Dle dostupných informací zemřeli  
5 spoluobčanů, narodily se 4 děti. Počet obyvatel se nadále drží ko-
lem 440. 

S  1. únorem 2025 nastaly 
velké změny jízdních řádů ve-
řejné dopravy. Mnozí cestující si 
polepšili, přibylo autobusových 
spojů. U nového místa zastávky 
autobusu směrem na Nové Měs-
to je doplněno veřejné osvětlení, 
ale plánovanou čekárnu smě-
rem na N.Město již TS nestihly 
instalovat. Čekárna je zakoupe-
na, ale podezdívka a podlaha by 
se měla betonovat až v  jarním 
období r. 2026. 

Oprava opevnění návesní-
ho rybníka - třetí etapa, včetně 
nového oplocení hřiště, byla 
dokončena na jaře 2025 osaze-
ním nového úsporného osvětle-
ní hřiště a  terénními úpravami 
povrchů. Na r. 2026 je schválena 
částka na pokračování GO po-
dezdívky a oplocení další strany 
- od komunikace u č.p. 18 a 19. 
včetně nové vjezdové brány. Je 
v  plánu také osazení nových 
herních prvků pro děti a gene-
rální oprava krytého přístřešku 
na hřišti.

Nástavba hasičské zbrojni-
ce a přístavba schodiště. Stavba 
v řádu přes 8 mil.Kč je financo-
vána s významnnou dotací státu 
a kraje. Na základě projektu od 

ing. Milana Pelikána ze Žďáru 
byla jako dodavatel v  soutěži 
vybrána firma TOMERO s.r.o. 
z  Vyškova. Staveniště bylo pře-
dáno 3. 2. 2025. V  současné 
době se pracuje zejména v  in-
terieru, stavba je zhruba hoto-
va, kromě zastřešení schodiště, 
zábradlí a  některých dalších 
nedodělků. Kolaudace a předá-
ní hotové stavby by mělo pro-
běhnout do konce března 2026. 
Na základě žádosti osadního 
výboru byla v  novém rozpočtu 
města schválena částka na zá-
kladní výbavu interieru. Hasiči 
plánují po dokončení dodělávek 
uspořádat den otevřených dveří 
a  představení zbrojnice veřej-
nosti.

Splašková kanalizace pro 
Slavkovice, Radňovice a  Jiříko-
vice je z  důvodu majetkových 
problémů na trase v  Radňo-
vicích, nově rozdělena na dvě 
etapy. První etapa – Slavkovi-
ce, trasa do Petrovic a napojení 
lesnického učiliště by se měla 
stavět nejdříve. Projekt je hotov 
a stavební povolení je v závěreč-
né fázi. Mělo by se již brzy žádat 
o  dotaci na stavbu samotnou, 
bez které není realizace možná. 

Doposud nevyřešená kanaliza-
ce velmi komplikuje mimo jiné 
novou výstavbu domů soukro-
mým stavebníkům. 

Malé opravy komunika-
cí i  dalšího obecního ma-
jetku probíhají každoroč-
ně. Za zmínku stojí výmalba 
interieru KD na přelomu  
r. 2024/25.  

Také v  uplynulém roce nás, 
díky Bohu, nepotkala žádná ži-
velná pohroma a  s  ní spojené 
mimořádné výdaje. A to je jistě 
velmi dobré. 

Za výpomoc při velkém úkli-
du KD po výmalbě, za brigádu 
na renovaci zelené plochy hřiš-
tě,  jarní i podzimní úklid obce 
i  nátěrové práce je třeba podě-
kovat členům hasičského sboru 
a  dalším jednotlivcům, kteří se 
zasloužili o zdárné splnění svě-
řených úkolů a  prací, včetně 
celosezonní údržby zelených 
ploch, pomníků  a záhonů v obci.                                                                                                       
Od jara 2025 funguje v  obci 
střídavý svoz BIO a komunální-
ho odpadu, kdy občané dostali 
zdarma do užívání 240 l hnědé 
nádoby na bioodpad. V  zimě 
TS vyváží komunální odpad 
každé úterý jako v  minulosti. 
Velkoobjemový kontejner na 
BIO bývá nadále přistavován 
opakovaně na podzim. Znovu 
žádáme majitele zahrad o ohle-
duplnost a  ořez přečnívajících 
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větví nad komunikace, chod-
níky a  další obecní pozemky 
a  také v  blízkosti vedení NN.  
15. 4. byl proveden mobilní 
svoz velkoobjemového a nebez-
pečného odpadu, který budeme 
požadovat každé jaro. 18. 10. 
byly deratizační firmou obča-
nům rozdány návnady pro hu-
bení hlodavců. Také tuto službu 
bychom chtěli využívat nadále 
a pravidelně.

V září proběhla v KD veřej-
ná beseda vedení města s  ob-
čany. Hlavní téma byl záměr 
fy ČEZ – obnovitelné zdroje 
o instalaci pozemní FVE o plo-
še zhruba 5 ha na soukromých 
pozemcích v  okolí výkrmny 
vepřů na k.ú. Slavkovic. Vede-
ní města rozhodlo o  uspořá-
dání ankety o  souhlasu nebo 
nesouhlasu občanů s  touto 
stavbou. Osadní výbor anketu 
zajistil a vyhodnotil v prosinci. 
Výsledky dodal k  rukám rady 
a  zastupitelstva města. Ankety 
se zúčastnilo 63 % voličů. Sou-
hlas se stavbou vyjádřilo 30,73 
%, nesouhlas 64, 23%.  5 % hla-

sů se zdrželo. Více info na web. 
stránkách obce.

Elektronické hlášení nabízí-
me po zaslání adresy na e-maily 
občanů, kde si je mohou včet-
ně různých příloh pohodlně 
kdykoli přečíst. Na webu obce: 
www.slavkovice-nmnm.cz  je 
veden také archiv těchto hláše-
ní. Tradiční hlášení rozhlasem 
je prý na ústupu z  důvodu vy-
sokých nákladů na opravy roz-
hlasů. V  NM funguje aplikace 
pro hlášení občanům. Budeme 
muset také přejít na tuto apli-
kaci. Osvědčené hlášení e-maily 
určitě zůstane. Dokud to půjde, 
preferujeme i klasické hlášení.

V  prosinci 2025 bylo zpro-
vozněno amatérské osvětlení 
historické hasičské zbrojnice. 
Spotřeba elektřiny je v  součtu 
30W a  funguje po omezenou 
dobu při setmění. V plánu máme 
osvětlit také pomník padlých, na 
kterém budou v r. 2026 nově od-
borně vyzlaceny všechny nápisy. 

Spolková činnost byla po-
měrně bohatá, také akce školy 
a  školky pro veřejnost se velmi 

líbily. Vše vyvrcholilo koncem 
roku 2025, kdy bylo na třetí ad-
ventní neděli školami zorganizo-
váno tradiční zpívání koled u vá-
nočního stromečku. I  troubení 
koled před kostelem na 2.svátek 
vánoční má již svou tradici.  Více 
v  příspěvcích jednotlivých sub-
jektů. Dne 10. ledna 2026 pro-
běhla tradiční Tříkrálová sbírka 
Charity České republiky. Díky 
čtyřem skupinkám koledníků 
byla od občanů Slavkovic vybrá-
na částka 32 960,- Kč. 

V říjnu 2026 nás čekají volby 
do měst a obcí. Ve Slavkovicích 
bývá tradičně velká účast. Pře-
jeme našim voličům šťastnou 
ruku při výběru svých kandidá-
tů do zastupitelstva města  i do 
osadního výboru.

Děkujeme všem, kteří svým 
dílem tvoří tento zpravodaj.  
Přejeme Vám všem zdraví, štěs-
tí, dobré vztahy a hodně rados-
ti z  všedních I  svátečních dnů 
prožitých na malé vesnici.                    

Za osadní výbor
                        Josef Košík

Rok 2025 v ZŠ Slavkovice
Co nového přinesl rok 2025 

v  naší škole? Co jsme všechno 
zažili?

Nový kalendářní rok zahá-
jili žáci naší školy tradiční tří-
královou koledou a  zapojili se 
do celostátní charitativní akce. 
V  měsíci lednu jsme využi-
li sněhovou nadílku a  vyrazili 
společně na lyže. Na vyjetých 
lyžařských stopách pod Hor-
kou jsme si společně zalyžovali 
i  zazávodili. Tento měsíc pro 
nás organizace Portimo připra-
vila program primární preven-
ce Online svět zvířátek, kde se 

děti hravou formou dozvěděly 
o  pomoci i  nástrahách použí-
vání internetu.

V únoru nás navštívili před-
školáci ze školky, seznámili se 
s prostředím školy a vyzkoušeli 
si být školákem. Čtvrťáci zase 
navštívili naši „velkou“ školu 
v  Novém Městě a  zúčastnili se 
soutěže Ajtík, zaměřené na vý-
početní techniku a informatiku.

V březnu jsme tradičně po-
řádali dětský karneval v  obci. 
Společně s dětmi jsme vyzdobili 
sál kulturního domu, nachys-
tali bohatou tombolu, připra-

vili soutěže a hudební program 
a  zajistili občerstvení. V  tomto 
měsíci nás také na zahradě ma-
teřské školy čekal poučný pro-
gram o chovu a výcviku dravců.

V  měsíci dubnu jsme po-
řádali zápis dětí do 1. ročníku. 
Tohoto zápisu se zúčastnilo 8 
předškoláků, kteří splnili všech-
ny úkoly a  byli přijati pro ná-
sledující školní rok. Již tradičně 
jsme se v dubnu zapojili do akce 
Čistá Vysočina a  posbírali od-
padky ve Slavkovicích a  okolí. 
Na konci dubna jsme se ve ško-
le sešli v čarodějnických kostý-
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mech a  užili si projektový „ča-
rodějnický den“. 

V  měsíci květnu jsme na-
vštívili mateřskou školu, kde 
nás čekalo mobilní planetári-
um s programem Život stromů. 
Celý měsíc květen jsme také žili 
přípravou na školní akademii, 
kterou jsme uspořádali v  kul-
turním domě ke Dni maminek. 
Děti nacvičily krásný program 
s názvem Z pohádky do pohád-
ky a svým vystoupením potěšily 
nejen maminky, ale i  všechny 
hosty a  návštěvníky akademie. 
V tomto měsíci jsme ještě přijali 
pozvání na divadelní předsta-
vení Malý princ, které nacvičili 
žáci 8. ročníku 1. ZŠ. 

Den dětí jsme společně osla-
vili dobrodružnou výpravou 
na kopec Vejdoch. Cestou děti 
plnily připravené úkoly a  po 
zdolání Vejdochu na ně čekal 
poklad se sladkou odměnou. 
V  červnu naši čtvrťáci složi-
li cyklistické zkoušky a  získali 
průkaz cyklisty. S čerstvým prů-
kazem se také vydali na tradič-
ní cyklistický výlet do Jám, kde 
na místním hřbitově navštívili 
hrob bývalého ředitele Jose-
fa Koněrzy. Celý měsíc červen 
byl ve znamení výletů. Žáci  
4. ročníku vycestovali na pozná-
vací dvoudenní výlet do Pra-
hy, kde si prohlédli významné 
pražské památky a dozvěděli se 
zajímavosti z  historie i  součas-
nosti Prahy. Navštívili Pražský 
hrad, Chrám sv. Víta, Malou 
uličku, Daliborku, Staroměstské 
náměstí, Pražský orloj, Václav-
ské náměstí, Národní muzeum 
a nechyběla ani návštěva McDo-
naldu 😊. Celá škola se také vy-
dala na školní výlet do Třebíče, 
kde si prohlédla Ekotechnické 
centrum Alternátor. Poté jsme 

pluli lodí po Dalešické přehra-
dě a zažili program „Za pokla-
dem pirátů“. Poslední červnový 
týden jsme se v  pondělí vydali 
do Petrovic, kde jsme navštívi-
li naše spolužáky, kteří zde by-
dlí. Další den jsme se vlakem 
z Radňovic vypravili do Vysoči-
na arény, kde jsme si vyzkoušeli 
střelbu laserovými zbraněmi na 
biatlonové střelnici a  prohlédli 
si nové zázemí arény. Ve středu 
jsme strávili krásný sportovní 
den na fotbalovém hřišti v Ra-
dešínské Svratce, kde si pro nás 
místní fotbalový klub připravil 
zajímavý program. Ve čtvrtek 
jsme si u rybníku Škrobka opek-
li špekáčky a  povozili se lodič-
kou. Celý týden jsme zakončili 
rozdáním vysvědčení a  rozlou-
čením s  pěti čtvrťáky, kteří po 
prázdninách nastoupili do školy 
v Novém Městě na Moravě.

Po zasloužených prázdni-
nách jsme   v pondělí 1. září za-
hájili nový školní rok. V tomto 
roce navštěvuje naši školu 33 
žáků. Ve třídách se společně 
učí žáci 1. a 3. ročníku (18 dětí) 
a žáci 2. a 4. ročníku (15 dětí). 
Všechny děti navštěvují i odpo-
lední školní družinu pod vede-
ním paní Daniely Nekvindové. 
Na naší škole letos působí i asi-
stentka pedagoga paní Zdeňka 
Šustrová. I  v  letošním školním 
roce mají děti možnost navště-
vovat keramický kroužek pod 
vedením paní Petry Šperlové 
a výuku náboženství pod vede-
ním Marie Peňázové. Již v měsí-
ci září zahájili všichni žáci naší 
školy plavecký výcvik v bazénu 
v Novém Městě. 

V říjnu děti absolvovaly do-
pravní výchovu pod vedením 
městské policie. 

V  listopadu naši školu na-

vštívil kouzelník se svým vy-
stoupením, minicirkus se zvířát-
ky a akrobatickým vystoupením 
a  sférické kino s  programem 
o  přírodě. Poslední listopado-
vý týden jsme s  maminkami 
a  s  dětmi strávili příjemné od-
poledne a  společně si vyrobili 
adventní věnce a vánoční ozdo-
by. 

V prosinci se v kotelně naší 
školy zabydlel čert a spolu s Mi-
kulášem a  andělem obdaroval 
hodné děti dobrotami. Celý 
měsíc prosinec jsme se také při-
pravovali nejenom na Vánoce, 
ale i  na náš vánoční jarmark. 
S  paní Šperlovou děti vyrobily 
spoustu krásných ozdob z  ke-
ramiky. Paní Peňázová s  dětmi 
namalovala a  natiskla látkové 
tašky. Paní Zemanová s  dětmi 
slepila andílky a  s  paní Ond-
rovou děti v  družině napekly 
cukroví. Všem maminkám moc 
děkujeme za jejich pomoc a čas. 
Poslední adventní neděli jsme 
se společně s dětmi ze školky se-
tkali u vánočního stromku před 
školou, zahráli vánoční příběh, 
zazpívali vánoční koledy a  na-
vodili příjemnou vánoční atmo-
sféru.  Z  vánočního jarmarku 
v naší tělocvičně si každý mohl 
odnést pěknou památku nebo 
dáreček. 

Za všechny děti a  zaměst-
nance naší školy bychom Vám 
rády popřály šťastný, pohodový 
a úspěšný nový rok 2026 a hlav-
ně pevné zdraví.     

Za ZŠ Slavkovice 
Věra Janů a Marcela Novotná
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Život v naší mateřské škole
Nový školní rok v  mateřské 

škole začal ve veselém duchu. 
Po prázdninách se školka zno-
vu naplnila dětským smíchem, 
očekáváním i  prvními novými 
zážitky. Přivítali jsme nejen děti, 
které se k nám po létě vrátily, ale 
také nové kamarády, pro kte-
ré byl vstup do školky velkým 
a důležitým krokem. 

Začátkem školního roku 
proběhly také změny v  perso-
nálním obsazení. Na podzim 
nastoupila nová paní zástup-
kyně Marie Havlíčková a  paní 
učitelka Petra Šubínová. Ve 
třídě dvouletých dětí je k  ruce 
školní asistent. Od ledna se náš 
kolektiv dále rozšířil o  novou 
paní učitelku Hanu Smutkovou 
a paní asistentku. Všem novým 
kolegyním přejeme, aby se jim 
u nás dobře pracovalo, a těšíme 
se na společnou spolupráci.

První týdny jsme věnovali 
především vzájemnému pozná-
vání, adaptaci nových dětí a vy-
tváření pocitu bezpečí a  poho-

dy. Děti si postupně zvykaly na 
nové prostředí, režim dne i paní 
učitelky. Pomáhaly jim k  tomu 
hry, písničky, ranní kruhy i po-
byt venku, který děti velmi baví.

V  průběhu roku jsme se 
zaměřili na upevňování ka-
marádských vztahů, pravidel 
společného soužití a  rozvoj sa-
mostatnosti. Nechybělo ani 
tvoření, pohybové hry a  první 
společné projekty obou tříd. 
Děti z mateřské i základní školy 
přijel pobavit nejen kouzelník, 
ale i Sférické kino, které dětem 
nabídlo jedinečný vzdělávací 
zážitek. Díky projekci v  kopu-
li se děti hravou a  názornou 
formou seznámily s  přírodou 
i  vesmírem. Zážitek podpořil 
jejich fantazii, zvídavost a  zá-
jem o poznání světa. Uspořádali 
jsme podzimní setkání s  rodiči 
a dětmi, při kterém jsme „Uspa-
li broučky“ na školní zahradě 
a  těšili jsme se na předvánoč-
ní čas. Děti navštívil Mikuláš 
a  ve spolupráci se ZŠ jsme se 

sešli u  příležitosti „Rozsvícení 
stromečku“, kde jsme si popřáli 
klidné a spokojené Vánoce.

V loňském roce se mateřská 
škola zvelebila novou zámkovou 
dlažbou na dvorku a plánují se 
drobné i  větší úpravy a  rekon-
strukce, mezi které patří např. 
rekonstrukce umývárny ve třídě 
Mravenců.

Těší nás dobrá spolupráce 
s  rodiči a  podpora obce, která 
je pro chod naší mateřské školy 
velmi důležitá. Věříme, že nás 
v  letošním školním roce čeká 
mnoho hezkých chvil, společ-
ných akcí a nových zkušeností.

Všem dětem přejeme úspěš-
ný a  radostný školní rok plný 
her, objevování a přátelství.

Rádi bychom zároveň po-
zvali rodiče k zápisu do mateř-
ský školy, který proběhne ve 
dnech  23. 3. 2026 od 9. 00 – 16. 
00 a 24. 3. 2026 od 8. 00 – 15. 00

Těšíme se na nové děti i ro-
diče.

Kolektiv Mateřské školy

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Slavkovice
V současné době se zahrád-

káři podílí na výsadbě a údržbě 
zeleně, ale i na kulturním dění 
v naší obci. V roce 2025 jsme 
opět pořádali pro naše občany 
několik zajímavých akcí. Dne 
30.3.2025 jsme uspořádali po-
sezení pro naše starší občany. 
K dobrému jídlu a pití zahráli 
místní harmonikáři. Pro klad-
né ohlasy chceme toto posezení 
dne 29.3.2026 zopakovat.

Na den dětí 1.6.2025 se 
uskutečnila dobrodružná vý-
prava „Honba za pokladem“. 
Po cestě ze Slavkovic do Jam 

děti plnily úkoly, při kterých si 
ověřily svoji zdatnost i znalos-
ti, také sbíraly jednotlivé části 
mapy, která je dovedla za po-
kladem. Největší úspěch měla 
lukostřelba. Odměnou jim byl 
nalezený poklad na kopci Ve-
jdoch, který děti potěšil. Poté 
jsme navštívili Matečnici pro 
květnaté louky Žďárských vr-
chů, kde nám Mgr. P. Doleža-
lová podala zajímavý výklad, 
tímto jí ještě jednou děkujeme. 
Na závěr si děti pochutnaly na 
hranolkách a zmrzlině. Z důvo-
du zhoršujícího se počasí, jsme 

se díky našim hasičům dostali 
v pořádku domů.

V září, jako tradičně, začal 
provoz moštárny. Vzhledem 
k neúrodě ovoce, byla sezóna 
podprůměrná. Po celkové re-
konstrukci se provoz osvědčil 
a lisovali jsme dokonce i víno.

V říjnu jsme se opět sešli 
při ochutnávce vín, tentokrát z 
Vinařství Žůrek. Večerem nás 
provázela Horácká muzika, 
která si připravila překvapení 
v podobě tanečního vystoupe-
ní. Rádi bychom poděkovali 
všem, kteří se podíleli na pří-
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Myslivecký spolek Háj Slavkovice
Hlavním posláním mysli-

veckého spolku je ochrana pří-
rody a krajiny, která je spojena 
s ochranou zvěře a péčí o ni.

Myslivecký spolek má ho-
nitbu pronajatou od Honeb-
ního společenstva Slavkovice. 
Jde o  smíšenou honitbu s  vý-
měrou 982 hektarů, rozkláda-
jící se mezi obcemi Veselíčko, 
Slavkovice a  Petrovice. Stří-
dají se v ní zemědělské plochy 
s  lesními porosty. Hlavní ob-
hospodařovanou zvěří je zvěř 
srnčí, s  normovanými stavy, 
danými příslušnou legislativou. 
MS Háj má devět členů a  jed-
noho adepta, věkový průměr je 
65 let. Naši členové chovají lo-
vecké psy, a to českého fouska, 
border teriérku a drsnosrstého 
jezevčíka. 

V době nouze – to je v zim-
ním období – je základním 
úkolem spolku přikrmování 
zvěře a zajištění klidu v honit-
bě. 

V měsíci březnu se ve Slav-
kovicích uskutečnila výroční 
schůze MS Háj, během níž byl 
schválen plán činnosti a  hos-
podaření na rok 2025. V terénu 
proběhlo povinné každoroční 
sčítání zvěře. 

Koncem dubna se ve Žďáru 
nad Sázavou konala oblastní 
přehlídka trofejí, které jsme se 
zúčastnili. Taktéž v  dubnu se 
někteří členové podíleli na sbě-
ru kamení na polích zeměděl-
ského družstva. 

V  květnu začala senoseč 
– myslivci instalovali plašiče 

a vyháněli zvěř z porostů před 
sečením za použití loveckých 
psů. Průběžně pokračovalo tlu-
mení škodné, výsledkem byl 
úlovek šesti lišek.

Během léta si členové indi-
viduálně zajišťovali objemové 
krmivo pro zimní přikrmování 
zvěře.  Doplňky potravy, jako 
například granule a oves, musí 
spolek nakoupit. Na údržbu 
mysliveckých zařízení a  krmi-
vo nám přispělo Město Nové 
Město na Moravě částkou 3 000 
Kč.    

V  sobotu 27. září v  Řečici 
proběhl dětský den na téma 
myslivosti a  ochrany přírody. 
Tato akce je podporovaná Kra-
jem Vysočina a je velmi oblíbe-
ná u dětí i dospělých, zúčastnili 
se i občané Slavkovic. 

O týden později se uskuteč-
nil v barokním areálu hospita-
lu Kuks v  Královéhradeckém 
kraji jubilejní třicátý ročník 
Svatohuberských slavností 
s mezinárodní účastí. Jedná se 
o důstojnou připomínku odka-
zu hraběte Františka Antonína 

Šporka, který založil hospital 
jako místo péče o  vojáky zra-
něné v  bitvách. Hrabě Špork 
také přinesl do českých zemí 
myslivecké tradice, vzdělával 
první lovčí a  hajné, od něj se 
odvíjí základy mysliveckého 
názvosloví i zásady péče o zvěř 
a krajinu. Tyto zásady a tradice 
se snaží dodržovat i náš spolek, 
který rovněž tuto akci navštívil. 

Během listopadu se konal 
hon na zajíce, jichž bylo ulove-
no pět. Za rok 2025 jsme v sou-
ladu s plánem lovu odlovili cel-
kem osmnáct kusů srnčí zvěře.

V  roce 2025 bylo vlakem 
a automobily sraženo šest kusů 
srnčí zvěře. Platná legislativa 
dlouhodobě neřeší otázku ná-
hrady škod za sraženou zvěř, 
ani náklady spojené s  výjezdy 
myslivců pro sraženou zvěř.  

		
S rokem 2025 jsme se sym-

bolicky rozloučili zapálením 
svíčky u  kapličky Sv. Huberta 
v Krajinách.    

	 Za MS Háj Slavkovice

pravě občerstvení. Přátelské 
posezení u vína se opět vyda-
řilo.

V letošním roce plánujeme 
již zmíněné setkání pro star-
ší spoluobčany, akci pro děti v 
indiánském duchu a navážeme 
na štrúdlování, tentokrát s ro-

ládami všeho druhu. O všech 
připravovaných akcích budeme 
včas informovat.

Naše organizace čítá 30 ak-
tivních členů. Rádi uvítáme 
nově příchozí členy.

Nezapomínáme ani na naše 
jubilanty, které pravidelně na-

vštěvujeme a při této slavnostní 
příležitosti obdarujeme.

S přáním pevného zdra-
ví, optimismu a pěstitelských 
úspěchů v roce 2026 ZO České-
ho zahrádkářského svazu Slav-
kovice.
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Z činnosti SDH Slavkovice v r. 2025

	07. prosince 2024	 se na VVH sboru sešlo 48 hasičů, 2 mladí hasiči  
a 6 hostů. 

	23. prosince 2024	 byl 6 členy zajištěn prodej hasičských kaprů pro 
občany Slavkovic a okolí

	 23. ledna  2025	 se starosta a velitel sboru zúčastnili VVH okrsku 
Nové Město

	 01. února	 proběhla brigáda v HZ – úklid a vystěhování vy-
bavení před předáním zbrojnice stavební firmě 
TOMERO s.r.o. z Vyškova k dotované stavbě re-
konstrukce HZ.

	 15. února	 byl pořádán již 20. hasičský ples, k tanci a poslech zahrála skupina BENN

	 07. března	 školení velitelů a velitelů družstev ve ZR – účast 4 hasiči

	 16. března	 se shromáždění starostů okresu v N.Městě  zúčastnil starosta sboru

	 23. března	 soutěž TFA Junior v Novém Veselí  - účast 2 dorostenci, 5 žáků

	 26. března	 se 7 hasičů zúčastnilo brigády sběr železného šrotu v obci.

	 05. dubna	 proběhlo školení řidičů zásahové jednotky – lektor B. Pohanka

	 26. dubna	 zásah.jednotka - námětové cvičení okrsku v Maršovicích – dálková doprava 
vody

	 16 a 23. dubna	 brigády na sběr kamení v  ZD – účast celkem 24  členů a MH

	 27. dubna	 se konala jarní pouť k BM na louce nad obcí. 8 členů jednotky a 2 strážníci MP 
řídilo dopravu a parkování vozidel.

	 10. května	 popřáli zástupci výboru br. Janu Peňázovi k 80. narozeninám

	 10. května	 účast mladých i starších hasičů na brigádě - úprava travnaté plochy hřiště 

	 11. května	 se 1 družstvo a 2 rozhodčí zúčastnili okrskové soutěže v PS v Maršovicích, 
8.místo

	 23 – 25. května	 5. kongres k BM na louce nad obcí – doprava a parkování vozidel 7 členů

	 01. června	 soutěž TFA Junior ve Škrdlovicích –  1 dorotenac, 3 žáci

	 18 – 19. června	 oslavy 150. let od založení sboru v bavorském Roggensteinu 6 našich hasičů se 
zúčastnilo těchto velkolepých oslav přátelského sboru.

	 21. června	 oslavy 130. let od založení sboru v Rokytně – účast 6 uniforem ze Slavkovic

	 03. července	 zásah jednotky Slavkovic na dohašování trávy v lesním porostu u lesnického 
učiliště u Petrovic

	 05. července	 Nová Ves -rovněž oslavy 130. let od založení sboru – 10 Sl. hasičů v uniformách 

	 12. července	 oslavil br. Miloš Sáblík 70. narozeniny. Blahopřáli 2 členové 

od poslední výroční valné hromady
Sbor má aktuálně 109 členů, z toho 20 žen a 9 mladých hasičů.
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	 02. srpna	 soutěž koněspřežných ručních stříkaček v Jámách – 12. histor. Uniforem

	 16. srpna	 oslavil br. Miroslav Přibyl 70. narozeniny. Popřáli 2 čl. výboru

	 29. srpna	 oslavil br. Vlastimil Kužel 60. narozeniny – i jemu popřál člen výboru. 

	 30. srpna	 Dětský   den SDH – účast cca 70 soutěžících dětí do 15 let

	 05. října	 3 členové jednotky řídili dopravu a parkování vozidel při podzimní pouti

	 11. října	 hra PLAMEN , podzimní kolo v Újezdě – 1 družstvo 6 žáků 

	 25. listopadu	 proběhla inventura majetku obce v hasičské zbrojnici

	 17. listopadu	 30. brigádníků pomáhalo při velkém podzimním úklidu obce

	23. prosince 2025	 prodej Vánočních kaprů u hasičské zbrojnice.

	 10. ledna 2026	 na Výroční valné hromadě je za účasti 57 členů, 5 hostů a 4 mladých hasičů zvo-
len nový, částečně omlazený výbor na období roků 2026-2030                                        

	 Složení výboru:	 Josef Košík - starosta SDH,  Ladislav Peňáz ml. - velitel SDH , členové výboru: 
František Brož, Karel Janů, Josef Jícha, Jitka Jíchová, Milan Košťál, Hana Koš-
ťálová, Kateřina Mikešová, Jan Mrázek a  Josef Mrázek. Nový velitel apeluje na 
nábor dětí do kroužku mladých  hasičů, který je zdarma a v nové zbrojnici bude 
mít jistě lepší podmínky pro schůzky a svoji všestrannou činnost. Více info na  
www.sdh-slavkovice.cz  Během roku pravidelně probíhaly schůzky mladých hasi-
čů, školení zásahové jednotky i schůze výboru. Vozidla Ford Transit a Praga V3S 
v majetku obce a také vozidlo Mercedes Sprinter v majetku sboru, všechna prošly 
přípravou a provedením pravidelné technické prohlídky. Také na ostatní  techni-
ce probíhala údržba členy jednotky.                                

Děkujeme mládeži a členům za reprezentaci sboru  
na soutěžích, za pomoc potřebným,  

za práce pro obec i za sportovní a společenské aktivity.                 
Výbor SDH

Pozvánka 

pro všechny členy, přátele, sousedy a známé 

na 21. únor 2026 kdy se koná  

21. HASIČSKÝ PLES  

s hudbou Pressband z N.Veselí
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Rok 2025 ve slavkovickém kostele BM
Skončil rok 2025, který pro 

slavkovický kostel byl velmi 
důležitý. Byl to rok jubilejní. 
Jednou za 25 let Svatý otec vy-
hlašuje svatý, jubilejní rok. Po 
celém světě biskupové jednotli-
vých diecézi ustanovují ve svých 
diecézích jubilejní kostely, do 
kterých putují věřící. Jubilejní 
rok je vždycky bohatý na udá-
losti a poutě, a tak to také bylo 
i ve Slavkovicích.

Nečekanou události bylo 
úmrtí papeže Františka na ve-
likonoční pondělí. Bylo to pár 
dni před největší pouti – Svát-
kem Božího milosrdenství, 
který se slaví vždycky o  první 
nedělí po Velikonocích. Na Svá-
tek jsme pozvali apoštolského 
nuncia v  ČR, arcibiskupa Jude 
Thaddeuse Okolo. Nebylo jas-
né, zda z důvodu smrti papeže 
nuncius přijede, nakonec ale 
přijel a  27. dubna sloužil mši 
svatou, na louce nad obcí, které 
se zúčastnilo mnoho věřících. 

V  květnu nás čekala hlavní 
událost – ustanovení poutní sva-
tyně. Tato slavnost se uskutečni-
la na závěr V. kongresu o Božím 
milosrdenství, který se konal 
také v areálu nad obcí ve dnech 
23. – 25. května. Kongresu se 
zúčastnilo mnoho hostů z  ČR 
a zahraničí, například z Francie, 
Polska, Slovenska. V sobotu 24. 
května Slavkovice navštívil pan 
kardinál Dominik Duka (půl 
roku před svou smrti). V nedě-
li 25. května brněnský biskup 
Pavel Konzbul ustanovil kostel 
ve Slavkovicích poutní svatyni 
a zároveň jubilejním kostelem. 

Na jaře jsme spustili nové 
webové stránky slavkovického 
kostela. V záložce „Galerie“ mů-
žete najít fotografie z  pouti do 
Slavkovic nejen z roku 2025. 

Podzimní pouť, o  první ne-
děli v říjnu, obohatil arcibiskup 
olomoucký, Josef Nuzík. Po celý 
rok jsme pokračovali v modlitbě 
za jednotlivé diecéze. Slavkovi-

ce navštívil také biskup Zdeněk 
Wasserbauer z Prahy a v prosin-
ci biskup Vlastimil Kročil z Čes-
kých Budějovic.

V červenci se tradičně usku-
tečnila pěší pouť k  Božímu 
milosrdenství s  novým, jedno-
denním proudem ze Sirákova 
u Žďáru nad Sázavou. 

Kromě pastoračních aktivit 
u  kostela, jsme pokračovali ve 
vydávání časopisu „Apoštol“, 
který v roce 2025 slavil 20. výro-
čí svého vzniku a také jsme vy-
dali další slavkovický kalendář. 

Děkujeme všem, kteří ja-
kýmkoliv způsobem pomáhali 
u  kostela. Děkujeme za trpě-
livost a  zveme Vás v  roce 2026 
k  účasti na poutních a  akcích 
u  kostela. Podrobný program 
připravujeme a v únoru by měl 
být zveřejněn na stránkách 
www.slavkovice.cz

Přejeme všem občanům po-
žehnaný, šťastný rok 2026. 

Otcové pallotini


